

邹城实施专项行动,行政许可所需材料精减190项 办理行政许可事项快了一倍多

本报邹城7月28日讯(通讯员 王贝) 近日,邹城市印发《关于压缩行政许可事项办理时限提高行政审批效率的通知》,全市行政许可事项办理时限比法定时限压缩50%以上,大大提高了行政审批效率,赢得了群众的广泛好评。

据介绍,邹城市印发《关于开展压缩行政许可事项办理时限提高行政审批效率工作的通知》,按照“申请材料最简、前置条件最少、审批流程最优、承诺时限最短”要求,在全市实施了压缩行政许可事项办理时限提高行政审批效率专项行动。该市编办、市法制办、市政务服务中心管理办公室组成集中会审小组,采取与涉批部门、单位

负责人和业务人员面对面会审的形式,利用一周的时间,对全市264项行政许可事项精简压缩情况逐一进行了审核,编制了《邹城市行政许可事项提速增效明细手册》。

通过实施专项行动,该市264项行政许可所需材料由1616项精简到1426项,精简190项;审批环节由1079个精简至886个,精简环节194个;承诺时限1505个工作日,比法定时限(5519个工作日)缩短4014个工作日,压缩率达到了72.73%,比原承诺时限(2707个工作日)再压缩21.78个百分点。审批事项即办率达到15.90%,审批事项平均办理时限由原来的11个工作日压缩到5.6个工作日。

同时,该市还推行并联

审批,创新审批服务。在济宁市企业投资建设项目并联审批试运行试点工作的基础上,先后出台了《邹城市推进企业投资建设项目并联审批规范中介服务的意见》和《邹城市建设项目告知承诺制实施办法》,结合压缩行政许可事项办理时限提高行政审批效率专项行动,将并联审批涉及的每个环节时限压缩至8个工作日内,5个环节全部审批完成时间控制在34个工作日内。在政务服务大厅设置了济宁市第一家项目并联审批受理服务中心,设置窗口10个,进驻部门12个、人员34人,集中受理企业投资项目,实行全程代办,一站式办结,极大地方便了企业办事,受到了广泛好评。



小健将 好样的

23日,邹城市首届“启辰汽车”杯游泳比赛第二站在该市体育公园游泳池举行。本次比赛由邹城市体育局主办,邹城市体育公园管理处和兖矿集团信达公司游泳馆联合承办,8支代表队200多人参赛,将在比赛中角逐23个比赛项目的名次。
本报通讯员 吕锋 摄



26日,游客在峰山水上乐园休闲避暑。今年,邹城市峰山镇围绕峰山大开发,发展文化旅游项目,先后建设了邹鲁宿营地、水上乐园、大庄河湿地公园等一批休闲生态观光项目,为市民群众和游客开辟了新的旅游休闲胜地。
本报通讯员 吕卫锋 摄

休闲新秀

邹城市一爱心企业与6位脑瘫儿童结对帮扶 每年3000元免费药,还给上门查体

本报邹城7月28日讯(见习记者 朱熔均) 每年可获得价值3000元的免费药物、每月定期身体健康检查、上门义诊、心理辅导……26日,邹城市天路国康药业和6名脑瘫儿童签订结对帮扶协议,而这些患儿还可在所属镇街的爱心诊所享受免费健康体检等医疗服务。

7月26日上午,“为爱陪伴,关爱嫩芽”公益活动现场,残疾儿童邓晓晨激情洋溢的《让世界充满爱》、中国残疾人书法协会会员著名无臂书法家刘学富的“挥毫泼墨”,将活动的氛围推向高潮。当日,邹城市天路国康药业、来自邹城市各镇、街道社区爱心诊所和6位脑瘫儿童家长签订了一对一帮扶协议,为这6户贫困特殊家庭伸出温暖之手,并现场赠送了6辆崭新的轮椅。

“俺孩子今年14岁了,晚上不会翻身,他娘得夜里起



志愿者帮忙将脑瘫患儿抬上轮椅。见习记者 朱熔均 摄

来好几回,帮助她大小便,天天都得这样……”现场,一名脑瘫患儿的父亲孔先生介绍,这个活动非常好,孩子能够得到社会上更多爱心人士的帮助,孔先生非常感谢社会各界的爱心人士。

据了解,“为爱陪伴,关爱嫩芽”公益活动由邹城天路国康药业、邹城一正医药

连锁有限公司主办。“看到过很多这样的孩子,心里非常难受,我们公司以后打算长期一对一的帮扶,帮助他们的生活、医疗、康复,帮助他们提高他们的生活质量,这是我们公司以后要做的事情。”邹城市天路国康药业董事长张斌祥说。

中大医院陈宝安 传授医患沟通技巧

本报邹城7月28日讯(通讯员 田野 陈伟) 7月22日,邹城市人民医院举办了提高医患沟通能力培训班,邹城市医疗卫生单位有关负责人及该院医护人员近200人参加培训班。

培训班特邀东南大学附属中大医院教授陈宝安主讲了“如何进行有效的医患沟通”。陈教授是附属中大医院血液科学科带头人、骨髓增生异常综合征研究所所长、肿瘤学系主任,博士生导师。他从医患关系现状入手,运用大量生动的案例,描述了现今医患关系的不和谐现象,

透过现象深层次挖掘了问题出现的主要诱因、实质原因及沟通中存在的误区,针对沟通缺陷和不足。讲解重点包括医患关系正确的处理方式,语言和行为的沟通,机制和制度层面的沟通以及环境和技術上的沟通,着重强调了医患沟通的基本原则,应注意的问题和正确处理医患关系的措施,要求医护人员在不断提高医疗技术水平的时候,还要不断提高医患沟通能力,掌握必备的沟通技巧和技能,降低医疗纠纷的发生率。

镇街灾害信息员 有了卫星报灾系统

本报邹城7月28日讯(通讯员 孙计勇) 邹城市民政局为全市16个镇街的45名灾害信息员配发了北斗卫星报灾终端系统,全面提高了防灾、减灾、救灾工作的科学性和时效性。

据了解,北斗卫星报灾终端是民政部门开展自然灾害管理和灾情报送的专用设备。自然灾害发生后,各镇街灾害信息员可以直接通过北

斗卫星报灾终端现场进行灾情快报,实现与“国家自然灾害灾情管理系统”对接,提高了自然灾害灾情信息报送的效率,为应急救援工作赢得宝贵时间。该终端还可以使用数字、文字、图片等形式系统地灾情信息进行描述,使受灾情况传递更加直观,加强了自然灾害灾情信息报送的准确性。

关于“泰和·新天地小区”命名的公示

根据国务院《地名管理条例》和济宁市《地名管理办法》规定,为体现地名命名的公开、透明、规范有序、科学合理,现将“泰和·新天地小区”命名予以公示,希望广大市民积极参与,提出宝贵意见和建议。

公示时间:2016年7月25日-2016年7月29日
邹城市民政局
电话:5253800
泰和·新天地小区
电话:5382006

遗失声明

邹城市利友四方机械制修有限公司在中国工商银行邹城市支行的开户许可证丢失,证号:J4612000236302,声明作废。

宋海珍,身份证号码:37088319870409096x,二级建造师注册证书(编号:鲁20813140758)丢失,声明作废。

赵吉青坐落于邹城市昌平山路1099号怡馨家园经济适用房0006幢2单元02-301号的房产证(证号:201408542)丢失,声明作废。